

“裸条借贷”女生照片遭打包出售

卖家还称可介绍一夜情、包养 律师表示或涉嫌刑事犯罪

“

“裸条借贷”经媒体曝光后，一度归于沉寂。近日，记者卧底多个借款QQ群调查发现，“裸条借贷”再度兴起，并形成一条灰色产业链。有骗子专门骗女生裸照，卖家汇总后在QQ群中打包出售。此外，还有卖家进行业务延伸，称可以介绍一夜情、包养等服务。

据《南方都市报》

”

95后女生为借款三次被骗裸照

在记者进入的一个借款群中，有群成员抛出一张女性裸照，称是借款逾期不还者的照片，并展示了该女性的学校、家人电话、身份证号等私人信息。

按照资料上的号码，记者尝试与这名女性联系，但手机多次一接通就挂断。“主要是接到的骚扰电话太多，实在不胜其烦了。”在短信表明身份后，8月2日，记者联系上该女性。她告诉记者，群里发的信息是真的，自己叫周艳芳(化名)，出生在1995年，目前读大三。

周艳芳说，自己是在7月下旬借款的，当时因为和朋友开店，资金转不开，非常紧急。在一个QQ群中，有人推荐“裸条借贷”。万般无奈之下，她决定尝试。

当时，“裸条借贷”已被曝光，她还特地问了一位放贷人，还能否做裸条借贷，放贷人称：国家对这块不管，不用担心。放贷人还保

证，只要她按时还钱，就会把裸照退还给她。

周艳芳稍觉放心，随即和一位放贷人进行联络，并按照对方要求填写身份证号、家庭住址、学信网账号等信息，提供了自己裸持身份证的照片，但没想到对方要了各种信息后，并没有提供借款，反而消失了。

“当时想死的心都有了，但的确太需要钱了。”被骗后，周艳芳再度与其他放贷人进行联系，但让她崩溃的是，一连又遇到两个骗子，直到第四位，才以周利息12.5%借到了8000块钱，借了一周后就借钱还上了。

虽然还了钱，现在周艳芳的生活再难如往日一样平静。“过段时间就有人打电话说，你的照片在我这里，你拿钱来买。”周艳芳说，现在一看到各种陌生电话就非常紧张，不知道怎么办好。

放款人主攻女大学生市场

记者了解到，“裸条贷款”的相关信息仍散布网络，主要集中在QQ群组中。

“放裸条，要的私聊(仅限女，大学生、资质好的可以当日借到)。”记者以95后女性信息注册了一个QQ号后加入一个大学生借款群，群里就不断弹出“裸条借款”广告。

不久，就有数位群成员主动加记者为好友，并询问是否需要借款。记者分别询问了5位放款人，提供的月利率分别在5%至20%之间。

“裸条事件曝光后，对行业的确有一定影响，一些号被封了，大城市不安全，在我们三四线城市做很安全。”记者表达了安全的担忧，有放款人表示。

“对大学生，特别是女大学生愿意裸持身份证拍照抵押的优先放贷。”多位放款人表示，社会上的工作人员借款，一般需要芝麻分在600以上，且需要实名制手机号，绑定储蓄卡、房贷、车贷、公积金、社保等账号。此外，放款人表示，他们更倾向于女性，女性年龄不能超过32岁，女大学生是最优质客户，她们一般比较单纯，在乎名声，并且可以通过学信网查询学号，还不上有家人代还，借出去的钱更有保障。

记者试图询问放款人的信息，他们立即反问记者到底做还是不做，并强调通过自己做“裸条贷款”非常安全。

裸照卖家日入6000多元



除了做“裸条贷款”收取利息，不少放贷人还通过出售女大学生裸照盈利。

“出售新旧女大学生

手持裸照600张和女大学生视频90部，旧的20元，新的30元，有视频录制可验证真假。”在一个QQ群中，记者计算，一个小时内，就有包括群主在内的13名不同卖家发布售卖裸照信息。

记者注意到，不同卖家的广告语不同，有的卖家广告语中直接嵌入女性裸体照片，甚至有卖家还将所出售的裸条分为套餐1和套餐2进行售卖。

记者随后以买家身份尝试与多位卖家联系，大多数卖家自称手上是一手货源：“都是一些女生为了借贷把‘裸条’压在我们这边的，现在她们逾期了，我们才拿出来，弥补一些损失。”

为了加深记者信任，这些卖家在和记者聊天后，都会发送数张女性裸体视频。

一位网名为“等待”的卖家为了证明自己都是一手货源，还向记者展示了其与一些借贷者的聊天记录。

不过也有卖家称，手上的照片都是从放贷者那里买到的。一名卖家告诉记者，自己不做“裸条借贷”，所有的裸照视频都从上游获得，有人专门给他们提供货源。“一般是30元一套，生意好的时候，一天卖出200多套，生意一般时也能卖出100多套。”这位卖家还鼓励记者买一套。

值得注意的是，卖家中也存在先买后卖的现象。记者在向一位卖家表露想买的想法后，该卖家向记者发来大量照片。记者询问之下，该卖家表示自己的照片也是从群里买到的，看完后就在群里转卖了。

有卖家称可提供包养服务

“最新前后两月的女大学生裸照加视频，新款裸照270张，视频48部，新旧版裸照900张，视频112部！注意：1.出售女大学生资料，可约炮可一夜情；2.承接全国各地女大学生包养业务。”除了出售照片，有卖家还在群里公然打出了上述广告。

记者与该卖家进行联系，该卖家称，这些

女的都是负债女，托他们帮忙找老板，他们让负债女有钱赚，也是为了让她们还欠的钱。

“我们帮忙介绍，她们欠我们的钱，没有不成功的，事后随便给我们发个红包就行了。”据该卖家介绍，根据他们的经验来看，一般一夜情的价格在1500元，包养则在8000元一个月。

记者询问如何才能包养，该卖家称，可以从他那里买资料，只要50元，连照片、资料带视频。“这些女的欠了一屁股债，给点甜头就出来了。”这位卖家表示。

周艳芳告诉记者，这些天，不断有人打电话找到她，提出包养、一夜情之类的，估计也是这些卖家搞的鬼。

■律师说法

出售转售者须承担法律责任

北京著名律师张新年表示，裸照或视频的发布者、发布者、出售者、转售者侵犯了受害者的隐私权，应视情节之轻重，承担相应的侵权责任、治安责任或刑事责任。

首先，受害者可对其主张民事侵权责任；其次，如果达到法定的程度，轻者公安机关可

课以治安处罚，重者可对裸照或视频的发布者以侮辱罪或传播淫秽物品罪，对出售者、转售者以传播淫秽物品罪、传播淫秽物品牟利罪追究刑事责任。

对于传播淫秽物品牟利罪，张新年进一步解释称，依据《刑法》规定，以牟利为目的，

制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；情节特别严重的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产。

年化利率超24%不受法律保护

“即使按放款人提供的最低利率，也就是以5%的月利率计算，年化利率也达60%，是不受法律保护的。”北京中伦文德律师事务所高级合伙人陈

云峰表示，依据《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》，借贷双方约定利率不超过年利率24%的部分，才是司法保护的

范围，24%到36%之间的部分属于自然债，借方可还可不还，而超过36%的则绝对无效，即便是借款人自愿给付了，也可基于合同无效要求出借人返还。

缘结宁波二百 约惠七夕佳节

8月5日至9日是第三波购物节活动，而天气正转凉，二百的购物清凉风再次刮起。

实折实扣，全店指定商品2-3折，刷贵宾卡再享贵宾优惠。购物赠“七夕”礼，8月5日至9日凡在二百购物顾客均可获赠玫瑰花一支(每天限前100名)。借此七夕佳节，联合“百合”于8月6日至9日举办结缘“二百”相亲会。购物节期间，在宁波二百购物“银联云闪付”银联卡消费即有机会中金条。

靓彩逸“甲”秀，8月6日、7日(周六、周日)特邀宁波职业美容师至商店进行免费美甲活动，凡到店顾客均可享受免费服务。贵宾会员积分兑换回馈月7月29日-8月31日，顾客申领贵宾卡10元/张+赠品牌毛巾一条！七夕来临，二百黄金、钟表也来办节，中国黄金全力推广金含量999.9‰的黄金

首饰，持宣传页多优惠5元/克哦！单件首饰25克以上，工费再5折！同时购物赠礼：购婚庆九宝套装或镶嵌饰品10000元以上赠指定绒沙金摆件(婚庆公仔)一个，购高纯金产品优惠38元/克后(10克起)，购10克送足金瓜子一个(1克以内随机赠送)，购黄金饰品1万元或镶嵌饰品5000元以上享7.7折换购镀金真玫瑰花一朵(售价699元/朵)。

另外，宁波二百名表柜重装开业，8月5日至9日开业六重礼，开业期间正价表低至7折，开业当天品牌独家特供秒杀表(低至99元)！关注宁波二百微信公众号，发送“名表开业大吉”就能领取现金红包！同时，七夕节专享“狠狠晒”：通过在微信朋友圈晒出带有手表元素的照片，集满28个赞，购指定情侣对表(一对)在所有优惠基础上再享98折！